

16.04.2024

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITARE DE PE RAZA COMUNEI VLĂDEȘTI, JUDEȚUL ARGEȘ

Comuna Vlădești în calitate de beneficiar a semnat în data de 18.08.2023 contractul de finanțare pentru proiectul " PROIECT, PRIVIND DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A ȘCOLII GIMNAZIALE NR 1 VLĂDEȘTI, JUDEȚUL ARGEȘ" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: Educație, Reforma 6 „Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar”, Investiția 11 „Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare”.

Proiectul are ca obiectiv dotarea unităților de învățământ preuniversitar de pe raza comunei Vlădești, județul Argeș pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în sala de sport, pentru sporirea calității și siguranței mediilor de învățare. Obiectivul general al proiectului se încadrează în obiectivul general al PNRR, respectiv acela de dezvoltare a României prin realizarea unor programe și proiecte esențiale care să sprijine reziliența, nivelul de pregătire pentru situații de criză, capacitatea de adaptare și potențialul de creștere prin reforme majore și investiții cheie cu fonduri din Mecanismul de Redresare și Reziliență.

Proiectul este gestionat de Ministerul Educației prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în calitate de agenție de implementare a proiectelor privind investițiile încredințate în baza Acordului de implementare pentru apelul *Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe*.

Valoarea totală a proiectului: **638.455,73 lei**, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 536.517,42 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 101.938,31 lei, iar **valoarea sumelor neeligibile este de 0,00 lei**.

Data începerii și finalizării proiectului: 18.08.2023 – 30.09.2024.

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-1959

Date de contact:

Adresa: COMUNA VLĂDEȘTI, Str. Principală, nr. 143, Cod Postal: 117840, județul Argeș.

Telefon: +40(0) 248547740, Fax: +40(0) 248547755

E-mail: primarie@vladesti.cjarges.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>